ON TAP CHUONG I

Cau hai 6n tap

—
"

Viét tip hop Z cic songuyén: Z=1{..... .. b

© 2. a) Viét s doi cua s6 nguyén a.
b) S6 d6i cua s6 nguyén a ¢6 thé 1a s6 nguyén duong ? S6 nguyén am ? S5 0 ?
¢) S0 nguyén nao bang sé déi clia né ?

3. a) Gid tri tuyét doi cia mot s6 nguyén a la gi ?

b) Gid tri tuyét doi cia mot s6 nguyén a c6 thé 1a s6 nguyén duong ? S6
nguyén am ? S6 0 ?

4. Phdt bi€u cdc quy tic cong, trir, nhan hai s6 nguyén.
5. Viét dudi dang cong thiic cdc tinh chét ctia phép cong, phép nhan cdc s6 nguyén.

Bdi tép
107. Trén truc s6 cho hai diém a, b (h.53). Hay :

a) Xdc dinh cic diém — a, — b trén truc s6 ;
b) Xdc dinh cic diém |a |, |b|,|—a|,| = b trén truc s6 ;

¢) So sdnh cic s6 a, b, —a,—b,|a|,|b|.|-a|,|-b| véi 0.
a0 b »
Hinh 53

108. Cho s6 nguyén a khdc 0. So sanh — a véi a, — a véi 0.

109. Dudi day la tn va nam sinh cua mot s6 nha todn hoc :

Tén Nam sinh
Luong Thé Vinh 1441
bé-cic 1596
Pi-ta-go . -570
Gau-xo , i
Ac-si-mét -287
Ta-1ét - 624
Co-va-lép-xkai-a 1850

Sap x&p cdc nam sinh trén day theo thi ty thoi gian tang dan.
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110.

111.

112.

113.

114.

116.

117.

118.

Trong cdc ciu sau day. cau nao ding, cau nao sai ? Cho vi du minh hoa doi
vOi cdc cdu sai :

a) Tong ctia hai s6 nguyén am la mot s6 nguyén am.

b) Téng cta hai s nguyén duong la mot s6 nguyén duong.

¢) Tich cua hai s6 nguyén am la mot sO nguyén am.

d) Tich cta hai s6 nguyén duong la mot s6 nguyén duong.

Tinh céc tong sau :

a) [(=13) + (=15)] + (=8) :

b) 500 — (=200) — 210 - 100 :

c)—(=129) + (=119) = 301 + 12 ;

d) 777 - (-111) = (-222) + 20.

D6 vui : Ban Diép da tim duoc hai s6 nguyén, so thit nhit (2a) bang hai
lin s6 thit hai (a) nhung s6 thi hai trir di 10 lai bang so thit nhat trir di 5
(tdc 1a a—= 10 = 2a — 5). Hoi do6 la hai s6 nao ?

D¢ : Hay dién cac s0 1, -1, 2, =2, 3, =3 vao cic
o trong & hinh vuong bén (mdi s6 vao mot 0) sao cho

téng ba s6 trén modi dong, mdi cot hoac moi dudng )
chéo déu bing nhau. 4 0
Liét ké va tinh téng tat ca cdc s nguyén x thod man :

a)-B<x<8: by—6<x<4; c)-20<x < 21.

. Timae Z, biét :

a)|a|=35; b)|a|=0; c)|la|=-3:
d)|a]=|-5]: e)—11]a]|=-22.

Tinh :

a) (—=4).(=5).(-6); b)(=3+6).(-4):
c)(-3-5).(=3+5): d) (-5-13): (= 6).
Tinh :

T2

b) 5%. (4.

Tim s6 nguyén x, biét :

a)2x—35=15; b)3x +17=2; c)[x=1]=0.
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119.

120.

121.

100

Tinh bﬁng hai céich :

a)l5.12-3.5.10;

b)45-9.(13+5);

€)29.(19-13)-19. (29 -13).

Chohaitaphop: A=(3;-5;7}):; B={-2;4;-6;8).
a) C6 bao nhiéu tich ab (véi a € A va b € B) duoc tao thanh ?
b) C6 bao nhiéu tich 16n hon 0, bao nhiéu tich nho hon 0 ?

¢) C6 bao nhiéu tich 1a boi clia 6 ?

d) C6 bao nhiéu tich 13 uée ctia 20 ?

D6 : Hay dién cdc s6 nguyén thich hop vao cdc 0 tréng trong bang dudi day
sao cho tich clia ba s6 ¢ ba 6 lién nhau déu bing 120 :
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